
大学の授業

アルバイト

友人との交流

ＳＮＳなどオンライン上の交流

資格取得や語学学習

ボランティア、ＮＰО活動など

部活・サークル活動

先輩・後輩との交流

国内旅行

eスポーツ

プログラミング・ITスキル習得

65.2%

48.9%

39.2%

35.7%

22.0%

12.3%

4.4%

4.4%

4.4%

4.0%

3.5%

2.6%

留学

1.8%

海外旅行 0.9%

その他 3.1%

特になし 3.1%

（ゼミ・研究を含む）

就職活動
（インターンシップ・就活準備を含む）

大学１年生

大学生活で力を入れていること（大学１年生）

JSインターネット調査「大学生ライフランキング」・集計結果

□アンケート期間：2022年 11月 14日～11月 25日
□回答者数：１年生227人
□回答方法：大学生活で「力を入れていること」について、
　　　　　　当てはまるものを選んでもらいました（複数選択可）



大学の授業

アルバイト

友人との交流

ＳＮＳなどオンライン上の交流

資格取得や語学学習

ボランティア、ＮＰО活動など

部活・サークル活動

先輩・後輩との交流

国内旅行

eスポーツ

プログラミング・ITスキル習得

67.5%

55.6%

39.1%

35.1%

22.5%

9.3%

6.6%

6.0%

4.6%

4.0%

2.6%

2.0%

留学

2.0%

海外旅行

2.0%

その他 4.6%

特になし 2.0%

（ゼミ・研究を含む）

就職活動
（インターンシップ・就活準備を含む）

大学２年生

大学生活で力を入れていること（大学２年生）

JSインターネット調査「大学生ライフランキング」・集計結果

□アンケート期間：2022年 11月 14日～11月 25日
□回答者数：２年生151人
□回答方法：大学生活で「力を入れていること」について、
　　　　　　当てはまるものを選んでもらいました（複数選択可）



大学の授業

アルバイト

友人との交流

ＳＮＳなどオンライン上の交流

資格取得や語学学習

ボランティア、ＮＰО活動など

部活・サークル活動

先輩・後輩との交流

国内旅行

eスポーツ

プログラミング・ITスキル習得

68.0%

44.3%

26.2%

26.2%

24.6%

22.1%

11.5%

7.4%

4.1%

4.1%

4.1%

2.5%

留学

1.6%海外旅行

0.0%

その他 1.6%

特になし 1.6%

（ゼミ・研究を含む）

就職活動
（インターンシップ・就活準備を含む）

大学３年生

大学生活で力を入れていること（大学３年生）

JSインターネット調査「大学生ライフランキング」・集計結果

□アンケート期間：2022年 11月 14日～11月 25日
□回答者数：３年生122人
□回答方法：大学生活で「力を入れていること」について、
　　　　　　当てはまるものを選んでもらいました（複数選択可）



大学の授業

アルバイト

友人との交流

ＳＮＳなどオンライン上の交流

資格取得や語学学習

ボランティア、ＮＰО活動など

部活・サークル活動

先輩・後輩との交流

国内旅行

eスポーツ

プログラミング・ITスキル習得

67.6％

55.4%

29.5%

26.6%

19.4%

14.4%

12.9%

5.8%

5.0%

4.3%

4.3%

4.3%留学

2.2%海外旅行

0.7%

その他 2.9%

特になし 2.9%

（ゼミ・研究を含む）

入社前の準備

大学４年生

大学生活で力を入れていること（大学４年生）

JSインターネット調査「大学生ライフランキング」・集計結果

□アンケート期間：2022年 11月 14日～11月 25日
□回答者数：４年生139人
□回答方法：大学生活で「力を入れていること」について、
　　　　　　当てはまるものを選んでもらいました（複数選択可）




